

1957年10月1日创刊

佛山义务教育民校第二阶段电脑随机摇号已生成

7月4日将正式摇号并现场公布摇号结果

羊城晚报讯 记者周哲报道：佛山市义务教育民办学校招生第二阶段电脑随机摇号录取于7月1日至4日进行。7月1日，佛山市教育局举行第二阶段电脑随机摇号号码生成、封存和分发仪式。记者获悉，7月2日、3日，家长可在报名系统登录查询第二阶段随机摇号号码，7月4日，佛山市各教育局将进行电脑随机摇号并现场公布摇号结果。

6月24日至27日，佛山市对报名人数超过招生计划的义务教育民办学校进行了第一阶段电脑随机摇号录取。6月29日至30日，第一阶段尚未完成招生计划的33所

学校，小学招生计划3126个，初中招生计划1084个，不分区内外计划，面向全市已通过报名资格审核、第一阶段未被录取学生公开征集志愿。小学2035人，初中1524人在第二阶段填报了志愿，禅城区、南海区、顺德区、三水区共23所学校报名人数超过招生计划，其中小学11所，初中12所。

7月1日，佛山市教育局对第二阶段摇号录取学校报名学生电脑随机摇号号码进行生成、封存和分发。11所摇号录取小学1165个招生计划，2435人次参加摇号录取，12所摇号录取初中503个招生计划，2215人次参加摇号录取，每一位学生

选报的每一个志愿对应匹配一个随机摇号码。随机摇号码由9位数字组成，其中第1至3位为学校编码，第4位为学段招生计划编码，后5位为学生个人号码。

佛山市教育局提醒，7月2日、3日，家长可在报名系统登录查询第二阶段电脑随机摇号号码。7月4日，各区教育局进行电脑随机摇号并现场公布摇号结果，摇号结果当天送回佛山市教育局匹配此前封存的源数据，生成录取名单。7月5日、6日，第一轮第一、第二阶段被录取学生进行网上确认入读，网上不确认入读的视为自动放弃入读民办学校的资格。

佛山新闻

2020年7月

3

星期五 < 庚子年五月十三 >

A13



今日关注

文/羊城晚报记者 周哲
图/三龙湾南海片区建设局供



三龙湾南海片区“美丽三山”三年行动计划正式发布，总投入超32亿！

三年建超100个公园绿地空间

7月2日上午，佛山三龙湾南海片区召开三大公园启用暨“美丽三山”三年行动计划发布会。记者从会上获悉，未来三年，佛山三龙湾南海片区将投入32亿元，推进“5515”生态建设计划，打造“两山、两带、一湖、一岛”的生态景观格局。同时，三龙湾南海片区三大公园也于6月30日起陆续开放，届时对外开放面积总计将达1487亩，总面积将超过千灯湖公园。

三大公园将于6月底陆续开放

据悉，即将开放的三大公园为——三山森林公园一期、文翰湖公园二期及高铁公园核心区，

此次开放的面积共计1487亩，比千灯湖的体量略大，三大公园全部建成将达3000亩，大概是两个千灯湖的面积。三大公园地处广佛交界的三龙湾南海片区，将为广佛同城生活的市民提供更多休闲空间。

其中，三山森林公园位于三

山岛西北面，由大松林、中心岗、镰岗尾三座山岗组成。规划定位为广佛地区功能完善、特色鲜明的城市森林公园。项目规划设计总面积约1300亩，计划分三期推进。一期工程面积约250亩，总投资约1亿元，已于2020年6月30日正式对市民开放。

文翰湖公园位于橹尾橇水道两岸，环岛南路以南，是三龙湾南海片区的城市客厅。项目总体规划面

积约1000亩，总投资约3亿元，主体工程分为三期实施。一期工程面积约262亩（一期湖面面积约105亩），已对外开放。二期工程用地面积约425亩，工程投资约1.16亿元。三期已启动前期设计。

三山高铁沿线景观绿化工程（下简称“高铁公园”）跨越三山岛南北，位于武广高铁、贵广客专和南广铁路并行段铁桥之下及两侧区域，沿高铁线路呈带状设计，与三山大道、长江路、泰山路、港口路、环岛南路接壤，占地面积约660亩，总长约3.6公里，工程总投资约1亿元。项目将构建休闲骑行、漫步跑道、趣味空间和绿地花海等综合空间结构的城市高铁绿洲。其中E区

200亩将于近日向市民开放，其他区域2020年底完工。

构建独具魅力的生态景观格局

会上，“美丽三山”三年行动计划正式发布。据了解，未来三年，三龙湾南海片区以50%蓝绿空间占比、5分钟公园生活圈为目标，三年建设超100个公园绿地空间、超50公里滨水碧道。该计划总投入将达到32亿，共梳理、拟定了34个重点项目，按照“一年出景观，两年见成效，三年成体系”的工作铺排，三年将为三龙湾南海片区梳理、释放750万平方米的绿地面积。

佛山三龙湾南海片区建设局

局长、南海区副区长盘石表示，三龙湾南海片区将以“塑山、治水、理脉、增绿”作为生态景观规划建设策略。利用自然山体，构建出集山地景观、森林氧吧和健康运动、娱乐休闲于一体的活动空间；同时实施东平水道滨河景观廊道等11个生态碧道项目，形成水清岸美的滨水绿带；利用50公里滨河碧道以及8个连接廊道，搭建成网成环的慢行系统；实施半月岛生态公园等9个城市公园项目，打造宜赏宜游的绿量空间，充分利用现有零星的国有储备土地进行绿化，全面梳理边角地、插花地、废弃地和闲置地，见缝插针设计建设分布式口袋公园，构建“两山、两带、一湖、一岛”的独具魅力的生态景观格局。



12月完工，届时将联动潭洲游船项目带动夜经济发展。

三龙湾顺德片区夜经济配套项目一期亮灯

佛山新城夜景渐点亮 联动游船带动夜经济

为入人》《音乐盒》《佛山智造》等篇章，时长约10多分钟。剪纸、粤剧、武术、5G/芯片、机械、精工/童趣、3D打印等具有佛山文化特色的影像轮番上阵。另一边，世纪莲体育中心也配合进行光影表演，遥相呼应，构成一幅如画般的夜景。在灯光和周边的投影映射下，世纪莲体育中心宛如一顶皇冠，点点光斑仿佛一颗颗明珠。

记者了解到，佛山新城片区原有照明设备的品质较低，难以承载城市绿色发展的需求。本次提升工程，坊塔上采用了四块空间错位、互不连贯的透明LED屏进行联动放映。项目采用高效节能的电光源、照明灯具、节能控制设备等一系列绿色照明设备，在让城市亮起

来的同时也兼具了环境保护以及节能减排的需求。

据介绍，三龙湾顺德片区夜经济配套项目分两阶段完成。本阶段从立项至今经历半年多的时间，已完成塔和世纪莲体育中心的亮化提升。第二阶段围绕佛山新城滨河景观带进行亮化提升预计12月完工。

佛山新城滨河景观带是佛山市“三年城市升级计划”的重点项目。项目以“水绿香”为理念，以生态轴、景观轴、文化轴三轴融合为手段，力争把滨河景观带建成“文化主题鲜明、岭南特色突出”的城市公园。上个月，潭洲夜间游船试航，计划今年国庆开通。这是观光与休闲并重的综合性水上游船项目，也是佛山第一个夜间水上观光

旅游项目，观线路将经过东平大桥、两馆一厅、灯笼沙、华阳特大桥、北滘站、潭洲国际会展中心、德国小镇、龙舟广场、信保广场、佛山新港等地标。

未来，夜间经济配套项目将配合三龙湾潭洲水道游船项目的开展，把现代建筑的美与岭南水乡的韵味结合呈现出来，通过游船体验和城市夜景亮化的动静结合，使人们更深层次感受城市文化、城市活力，进一步提升片区商业氛围，活跃片区夜间动力。“夜经济配套项目展示佛山历史文化、经济、城市建设成果。”三龙湾顺德片区建设局副局长张华英介绍，这不仅可以提高佛山新城城市品质，还能丰富市民的夜间生活，带动夜经济发展。

广州地铁七号线西延顺德段又迎新进展

预计明年7月试运行

从广州南站开往佛山顺德的广州地铁7号线西延顺德段，全长13.45公里，共设8座车站，起于美的大道站，后经北滘、陈村新城、陈村，之后下穿陈村水道，进入广州境内，最后达到广州南站，平均站间距达到1.73公里。运行期间，这条轨道线路将串联起北滘陈村组团与广州南站；与佛山一号线、佛山十号线、广州二号线等轨道交通换乘。

针对市民关心的广州地铁7号线西延顺德段的通车时间问题，广东顺广轨道交通有限公司董事长邹劲表示，“广州地铁7号线西延顺德段仍按计划持续推进建设进度，预计明年7月开始试运行。”



羊城晚报讯 记者张锐远报道：记者2日从顺广轨道交通有限公司获悉，6月30日，随着刀盘轰鸣转动，从陈村站始发掘进的右线盾构机成功破洞而出，顺利抵达位于陈村新城站的盾构井，这标志着广州地铁7号线西延顺德段陈村站—陈村新城站区间双线盾构隧道顺利贯通，也是全线启动标段取得的又一重大进展。

广州地铁7号线西延顺德段陈村站—陈村新城站区间盾构隧道双线共长2950m，两台盾构于2019年6月27日先后始发，由北向南在白陈公路下掘进。

据介绍，盾构隧道先后穿越太平洋广场锚索区域，下穿陈村立

约方式、简化工作流程等，提升日均业务办理量，最大限度满足群众的上牌需求。

7月10日起，在全市各区基层交警中队、派出所以及交警车管工作站，陆续启动电动自行车注册登记业务办理。同时，交警中队、派出所上牌网点也将对外公布预约咨询电话，派专人收集整理预约信息，方便群众选择，就近办理。

目前，《佛山市电动自行车管理规定》已发布，上路行驶的电动自行车需办理注册登记。公安交警部门呼吁广大车主在9月30日前为自己的电动自行车办理注册登记。

云勇林场入选

“2019年度全国十佳林场名单”

羊城晚报讯 记者欧阳志强报道：近日，中国林场协会将颁布“2019年度全国十佳林场名单”，佛山市云勇林场入选，继入选中国森林体验基地，中国最美林场等国字号荣誉称号后，再获一国字号荣誉。

全国十佳林场评选活动由中国林场协会举办，每年举办一次，旨在表彰在全国推进生态文明建设和促进绿色发展，在森林经营、护林防火、产业发展、设施建设、科技兴林、改革管理、改善职工生产生活等方面有突出业绩的林场。

云勇林场有丰富的森林旅游资源，管辖面积为30117亩，森林覆盖率达98.36%，其中省级生态公益林占97%，是制造

顺德六月市场主体新增六千多户

“宅经济”崛起引领发展新方向

羊城晚报讯 记者张锐远报道：7月2日，记者从顺德区市场监督管理局获悉，截至6月30日，顺德区实有市场主体总数为26.9万户，同比增长14%，新设立市场主体数量尤为亮眼，6月份新设立6385户，比去年6月增长36%。面对疫情常态化，企业信心不失，积极开拓市场。

数据显示，顺德区市场主体行业分布前三位分别是批发零售业24.4万户，占比46.1%，其次是制造业4.5万户，占比16.7%；餐饮业2.8万户，占比10.4%。2018年下半年开始，顺德小餐饮市场主体新设立数量一直保持大幅增长，年均同比增幅超100%。今年上半年，小餐饮行业增长趋势回落，市场主体数量为16039户，同比增长65.6%。食品生产企业存量为283户，同比增长12.3%，新设立食品生产企业多为生产糕点、速食产品，“宅经济”崛起，引领企业发展新方向。

今年4月份顺德区注销市场主体数量为1810户，5月份为2007户，6月份为2284户，逐月稳定略增，比去年同期均

区域新闻全媒体报道部主编/责编 李程/美编 张江/校对 何绮云